
TALDE PROMOCION Y DESARROLLO, S.C.R., S. A.

CONVOCATORIA DE JUNTA GENERAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS

Por acuerdo del Consejo de Administración de la sociedad, se convoca a los Sres. Accionistas a Junta General Ordinaria, a celebrar en el Hotel Melia Bilbao, Avda. Lehendakari Leizaola 29, el día 20 de junio de 2019, a las 13:00 horas, en primera convocatoria o, en su caso, en segunda convocatoria al día siguiente en el mismo lugar y hora, para deliberar y adoptar los acuerdos que procedan sobre el siguiente
ORDEN DEL DÍA
1.º).- 
Examen y aprobación, en su caso, del Informe de Gestión, de las Cuentas  Anuales de la Compañía, de la aplicación del resultado y de la gestión del Consejo de Administración, todo ello referido al ejercicio terminado el 31 de diciembre de 2018.

2.º).-
Aprobación en su caso de la distribución de dividendos con cargo a reservas de libre disposición.

3.º).-
Determinación del número de Consejeros. Cese, nombramiento, y/o reelección de Consejeros.

4º).-
Nombramiento y/o reelección del Auditor de Cuentas de la sociedad.

5º).-
Delegación a favor del Consejo de Administración, por un plazo de cinco años,  de la facultad de aumentar el capital social, en una o varias veces, mediante aportaciones dinerarias y hasta un importe máximo de QUINCE MILLONES SEISCIENTOS VEINTISEIS MIL OCHENTA Y CUATRO EUROS CON CATORCE CÉNTIMOS DE EUROS (15.626.084,14 Euros), cifra que no excede de la mitad del capital social actual, en los términos y condiciones que el Consejo de Administración decida en cada caso, con expresa autorización para dar, en su caso nueva redacción a los artículos estatutarios pertinentes y refundir los Estatutos Sociales.
6.º).-
Apoderamiento para la ejecución de los acuerdos de la propia Junta General.

7.º).-
Redacción, lectura y aprobación del Acta en cualquiera de las modalidades previstas en la Ley.

A partir de la presente convocatoria cualquier accionista podrá obtener de forma inmediata y gratuita las Cuenta Anuales y los Informes de Gestión y de Auditoría de Cuentas de la Sociedad así como examinar en el domicilio social y obtener de forma inmediata y gratuita el texto íntegro de las modificaciones estatutarias propuestas con ocasión de la autorización solicitada para la ampliación del capital y del informe sobre las mismas, así como pedir la entrega o el envío gratuito de dichos documentos.

Bilbao, 17 de mayo de 2019 

El Presidente del Consejo de Administración

D. José Mª Zalbidegoitia Garai

